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Elkészült a BTG Budaörsi Településgazdálkodási Kft. közszolgáltatási szerződésének 

hatásvizsgálata 
 

A Körics Euroconsulting Budaörs Város Önkormányzatának megbízásából 

készítette el a 100%-ban önkormányzati tulajdonú BTG Budaörsi Településgazdálkodási Kft. 

közszolgálati szerződésének tapasztalatait áttekintő hatástanulmányt. Ennek megrendelésére 

az Önkormányzatot a Közbeszerzési Törvény kötelezte. 

A háromévenként kötelezően elvégzendő hatásvizsgálat elsődleges célja, hogy megvizsgálja, 

illetve kedvező esetben igazolja a közbeszerzési eljárás nélkül az önkormányzati tulajdonában 

álló vállalkozástól - úgynevezett „in-house” beszerzés keretében – vásárolt szolgáltatások 

esetén a pénzeszközök felhasználásának szabályszerűségét. Ennek a dokumentációnak a 

megléte igazolja a közbeszerzési szabályok alóli mentességet, azaz, hogy az önkormányzat a 

következő három év során is saját tulajdonú cégével végeztethesse el közszolgálati feladatait. 

Mindezek mellett pedig a tanulmány lehetőséget biztosít Budaörs Város Önkormányzatának 

arra, hogy átfogó képet kapjon a társaság gazdálkodásának részleteiről. 

A hatástanulmány elkészítése során elemzésre kerültek az elmúlt három év gazdálkodásának 

adatai, a cég működésére vonatkozó szabályzatok és rendeletek. További fontos adatforrás 

volt irodánk munkatársai által a Kft. prominenseivel, valamint az önkormányzat illetékes 

kapcsolattartóival készített interjúk, melyek során választ kaphattak a dokumentumelemzés 

során felmerült kérdésekre és első kézből nyerhettek betekintést a vállalkozás működésébe. 

Az 1992-ben alakult BTG Kft. közterület-fenntartással, útkarbantartással, zöldterület-

fenntartással kapcsolatos feladatokat végez közszolgáltatási szerződés keretében, azonban 

ezen, a vizsgálat tárgyát képező szerződésen kívül is számos fontos feladatot ellát a város 

életében – többek közt ilyen a távhőszolgáltatás, a hulladékgazdálkodás, vagy az uszoda- és 

sportlétesítmény-üzemeltetés. 

A tanulmányban górcső alá került a közfeladat-ellátás módja, minősége, a szervezeti felépítés, 

valamint a szabályoknak megfelelő működés, emellett pedig a gazdálkodás hatékonysága, a 

működés 2007 és 2009 közötti időszakának jogi és pénzügyi tapasztalatai. 
 

http://www.korics.hu/referenciak/elkeszult-a-btg-budaorsi-telepulesgazdalkodasi-kft-

kozszolgaltatasi-szerzodesenek-hatasvizsgalata 


